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ВПЛИВ ВИРОБНИЦТВА НА СПОСІБ ЖИТТЯ СУСПІЛЬСТВА 

 
Актуальність теми дослідження. На даний момент ця тема є дуже актуальною тому, що «Виробництво» та «Спосіб життя людини» 

не стоїть на місті. Кожен день, кожну мить ці теми мають прогрес і вони міняються з дуже швидким темпом. Мета дослідження: як 
виробництво міняє життя людей чи навіть цілого суспільства. Об’єкт дослідження: зміна якості життя суспільства з розвитком виробництва. 
Предмет дослідження: індустріальний вибух як каталізатор якості життя і побуту суспільства. Завдання дослідження - вплив виробництва на 
спосіб життя суспільства. Індустріалізація – це історичний процес техніко економічного переходу від аграрного до промислових способів 
суспільства [3, с. 87]. Поняття індустріалізація використовується для позначення історичної епохи європейської промислової революції, яка 
почалась в другій половині 18 ст. у Велико-Британії [1, с. 54]. Пізніше вона поступово поширилася на інші країни Європи та Північної 
Америки. У СРСР індустріалізація, як керована урядом з верху реформа, була оголошена й переведена в 30-х роках 20 століття та означала, на 
відміну від загальноприйнятого значення  поняття – комплекс заходів з прискореного розвитку промисловості. Першим вагомим поштовхом до 
І. Лівобережної України та Південної України стало залізничне будівництво [2, с. 468]. Первинна мережа залізничних шляхів в Україні була 
створена за рахунок імпорту матеріалів і техніки й стала передумовою для розвитку фабрично-заводської промисловості. У конфігурацію 
залізниць добре вписувалися водні магістралі. Дніпро був з’єднаний притоками та каналами з водними системами Балтійського басейну – 
Західною Двіною, Німаном і Віслою. Це сприяло тому, що за чотири пореформених (після 1861) десятиліття перевезення товарних вантажів 
територією України зросло більш як у 10 разів. Поява первинної залізничної мережі в поєднанні з розвитком пароплавства зумовила 
завершення до початку 90-х рр. 19 ст. промислового перевороту на транспорті. 1890 на ріках України використовувалося 220 пароплавів 
сукупною вантажопідйомністю 1,2 млн пудів. Істотну роль у створенні безпосередніх передумов для І. України відіграла кам’яновугільна  
промисловість. Власне, повномасштабна І. України саме й розпочалася з бурхливого розвитку вуглевидобування, який став можливим після 
прокладення залізниць. 1872 у Домбасі з’явилася перша акціонерна компанія «Гірниче і промислове товариство на Півдні Росії», заснована за 
допомогою французького капіталу. До 1900 в Донбасі вже діяло 20 вуглевидобувних компаній з іноземним капіталом (без урахування рудників 
металургійних компаній). Панівну роль відігравав капітал дрібних французьких  рантьє, концентрований франко-бельгійськими банками. Від 
заснування кам’яновугільних рудників іноземні капіталісти переходили до комплексної експлуатації природних багатств Донбасу – створення 
підприємств з видобутку залізної руди та побудови металургійних заводів. Оскільки індустріалізація тісно пов’язана з виробництвом, тому 
можна сміло між цими двома поняттями поставити знак дорівнює. З ростом виробництва будівництва нових заводів і фабрик збільшувалася 
кількість робочих місць. Відповідно потрібна була велика кількість кваліфікованих спеціалістів. Збільшувалися навантаження на учбові 
заклади міст. З ростом кількості працівників будь-якого сфери виробництва збільшувалися потреби в якісному житлі. При цьому ще потрібно 
було мати хороший побут. Далі почали розвиватися мистецтва: театри (Тернопільсикий академічний драматичний театр імені Т.Г. Шевченка 
побудований 1957.), лялькові театри(Тернопільський академічний обласний театр актора і ляльки був відкритий 1980р.), 
філармонія(Тернопільска обласна філармонія відкрита у 1939р.), кіно театри, розважальні комплекси-це все потребувало суспільство [2,  
 с. 563]. Поряд з цим бурхливо розвивалися різні напрямки науки, а особливо медицина. З розвитком науки розвивалося виробництв о. Все це 
можна побачити на прикладі розвитку такого прекрасного  міста як Тернопіль. У Тернополі були побудовані такі заводи: комбайновий 
завод(1939р.), «Ватра»(1957р.), фарфоровий завод(1964-2006р.), Оріон(1982р.) [4, с. 57]. Наше місто після заснування заводів поступово 
перетворилося з аграрного в промислове місто. Висновок: Як ми бачимо безумовний вплив індустріалізації, а саме виробництва кардинально 
змінює якість, спосіб життя цілого суспільства. З повною впевненість можна сказати, що як би не індустріалізація зі своїм виробництвом, то 
людство ще не на одну сотню років топталося на масці без розвитку науки, медицини і покращення якості життя.   
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